

# 伦敦天气 将为飞人带来大惊喜

在伦敦奥运会田径赛场上，刘翔无疑是中国人军团的夺金大热门，但目前情况似乎出现了一些变化，在最后一站热身赛决赛中的突然退出，以及后来爆出肋间肌出现酸痛，中国飞人的奥运夺冠前景有些暗淡，甚至于某些国外博彩公司已经将奥运夺冠的头号大热定为美国人梅里特。

只不过，我们没有理由怀疑刘翔为本届奥运会所付出的努力，事实上，成为大热反而不利于他在比赛中更好的发挥。

## 刘翔继续德国封训

本报综合消息 目前，刘翔正在德国继续自己的封闭训练，甚至于当他的父母决定到伦敦为飞人现场助威的时候，刘翔都没有考虑过让他们先到德国看看自己。“现在我们和刘翔联系的方式也只不过是通通电话。”在接受记者采访时，已经抵达伦敦的飞人爸爸刘学根说，“我们刚刚就通了一个电话，刘翔告诉我们说他目前的训练情况都还挺不错的，叫我们不用担心。”

目前，师傅孙海平似乎更担心美国飞人梅里特的情况，20天内3次跑出12秒93的今年世界最好成绩，让一向镇定的他都不得不感叹对手“状态大好”，“并且还是稳定到如此可怕的状态大好！”只不过，刘翔也绝对不是省油的灯，目前尽管外界对于他在田径钻石赛伦敦站决赛中意外退赛议论纷纷，但绝大多数意见还是认定这只不过是一种烟幕弹，而刘翔对梅里特在110米栏比赛中的不败更是让他有足够的底气面对即将开始的奥运对决。

此前，刘翔一行决定将赛前训练的大本营定在德国，唯一的担忧就是对伦敦天气的适应减少了，但是让孙海平和刘翔感到意外的是，最近两天伦敦和德国的天气也并不正常，来了个相互对调，在德国大晴天的说下雨就下起来了，而伦敦的近两天的天气却是艳阳高照，连续两天气温冲高到30度，这在以往是很少见的。由此看来，到德国训练他们反而是对了：“当地动不动就下雨，正好当成了奥运比赛的模拟训练，在伦敦反而没那么多雨了。”

## 超级丹，最大敌人是自己

本报综合消息 在羽毛球队中，林丹是王牌主力，曾经的对手都没办法阻挡他卫冕的脚步。可以说，超级丹如今最大的对手是自己。

2011年12月，国际羽联超级系列赛总决赛在柳州举办，林丹连胜两局战胜小将谌龙获得金牌，集奥运会、世锦赛、世界杯、全英赛、亚运会、亚锦赛、苏杯、汤杯、总决赛等赛事冠军于一身，创造“全满贯”神话。

本届奥运会，林丹被李永波称为“金牌非他莫属”。男单近年来林丹的状态非常好，只要他准备充分、发挥得好，那么相信这块金牌非他莫属。”李永波说。

在23日结束的抽签仪式上，林丹被分在P组，同组对手是爱尔兰的斯科特·埃文斯。不过，似乎是天意弄人，林丹在16强淘汰赛的首个对手竟是老对手陶菲克，连续两届奥运会擦肩而过之后，两代羽球天王终于得以在奥运会这个最高舞台上隔网而立，一了夙愿，两人极有可能在1/8决赛交锋。而陈金若能击败李炫一等潜在对手，或与林丹在半决赛会师。

对林丹来说，最大的敌人就是他自己。

(据《新闻晚报》)



刘翔再次证明自己的时间终于到了

## 状态稍冷有利于飞人爆发

刘翔奥运前势头有所放缓，未尝不是一件好事，翔飞人从此前所向披靡的状态过渡到目前的蓄势待发，反倒是翔迷最乐于看到的，因为刘翔并不是那种可以保持很长一段时间“无敌模式”的黑人选手。

作为一名技术流的运动员，刘翔不可能频繁跑出13秒内好成绩，那

样身体肯定吃不消，事实上飞人职业生涯前6次跻身13秒，没有一次是连续完成的，只有今年刘翔上海赛跑出12秒97之后，尤金赛又以12秒87折桂是个例外。

此番在来到伦敦之前，师傅孙海平表示刘翔各项指标都在大幅提高，但肋间肌却出现了酸痛的症状，这就

是刘翔的身体在发出连续高强度训练比赛的警告。从这个角度来看，所以在钻石联赛伦敦站的比赛中选择退赛。

我们其实没有必要过多地为刘翔担心，他的父亲刘学根在接受记者采访时从侧面透露了一个好消息，“刘翔目前的状态可以说处于历史上最好水平。”此外，伦敦是个多雨、降水多的城

市，据英国媒体预测，伦敦奥运会可能将成为“史上最多雨奥运会”，这对于刘翔来说无疑是大好事一件，中国飞人一向有“雨神”之称，他的雨战胜率接近100%，特别是近几年雨战从未输过。

(据《新闻晚报》)

## 中国英雄帖

### 女单尚无“一姐”

本报综合消息 随着张宁、谢杏芳的退役，王仪涵、汪鑫、李雪芮成为中国女队的代表人物，本届奥运会，她们无一人有奥运经验，谁能顶住压力，谁就有可能成为中国队的“新一姐”。

头号种子王仪涵，将独自镇守上半区，对这位去年世锦赛冠军而言，是极大的考验。王仪涵小组赛会很轻松，加拿大选手米歇尔不会构成任何威胁，不过淘汰赛第一轮，她就将迎来韩国名将裴延姝。

在下半区，汪鑫和李雪芮的主要对手是德国悍将申克和韩国选手成池铉。李雪芮，这名21岁的小将从今年2月开始至今，连夺德国公开赛、全英公开赛、亚锦赛和印度公开赛冠军，创造了30连胜的惊人纪录。最后关头，李永波选择李雪芮而放弃老将王适娴，说明这名小将确实有过人之处。

李雪芮能否在伦敦延续黑马本色，还要看临场发挥。小组赛后，李雪芮淘汰赛首轮要面对中华台北新秀戴资颖，后者击败过汪鑫，李雪芮还需小心应付。1/4决赛李雪芮的对手将在成池铉和皮红艳之间产生，对上述两人，李雪芮应该都有一些优势，晋级四强的希望，理论上比汪鑫还要大。

对三位从未打过奥运会的中国女单而言，最好的结局当然是会师决赛，这也是总教练李永波所希望看到的。(据《新闻晚报》)

### 李玲蔚当选国际奥委会委员 成第5位中国大陆委员

本报综合消息 北京时间7月26日消息，2012年国际奥委会第124次全会选举产生了新任委员，中国羽毛球名将李玲蔚成功当选，她也成为继何振梁、吕圣荣、于再清、杨扬后第五位来自中国大陆的国际奥委会委员。

生于1964年的李玲蔚是中国羽毛球的世界冠军，她曾在1983年、1986年、1987年的世界杯赛和1985年世锦赛中获得女子双打冠军。李玲蔚还在1984年—1987年连续4届世界杯赛上女单封后。另外，她曾在1983年和1989年的世锦赛中收获女单金牌。遗憾的是，在李玲蔚运动生涯的巅峰期，羽毛球并未被列为奥运会的正式比赛项目，所以李玲蔚职业生涯最大的遗憾就是未能参加奥运会。

2012年3月15日，有着“羽毛球皇后”之称的中国体坛名宿李玲蔚被提名为国际奥委会委员候选人。今天是国际奥委会第124次全会的第三天，全部是投票，会选出两个副主席和五个新国际奥委会委员等。最终经过投票，李玲蔚以81票成功当选为国际奥委会的新任委员，也是对她的世界羽坛做出突出贡献最大的肯定和褒奖。

此前，何振梁、吕圣荣、于再清、杨扬都成为国际奥委会的委员，李玲蔚成为第五位获此殊荣的来自中国大陆的委员。

与李玲蔚一起当选委员的还包括纳米比亚的费雷德里克、日本的竹田恒和、比利时的比埃尔·奥利弗·贝克斯、吉布提的阿萨·加拉德·阿里。两位新当选的副主席分别是来自摩洛哥的纳瓦·穆塔瓦基尔和英国的格雷格·里迪。(新体)